[bookmark: _GoBack]Beste kleinbootzeevisser,
zoals je misschien al via je eigen vereniging hebt vernomen is Jachtclub Scheveningen dit jaar weer aan de beurt om het kampioenschap kleinbootvissen te organiseren.  Als datum hebben wij na overleg met de NFB 21 april gekozen, met als uitwijkdata 28 april en 5 mei.

Inschrijven kan via onze internet site: www.nkbootvissen.nl, of eventueel nog op de dag zelf voor het begin van de wedstrijd in ons clubhuis. In verband met alle voorbereidingen zoals het maken van voldoende lunchpakketten heeft inschrijving vooraf via de site uiteraard onze voorkeur. 

Nico's Hengelsport is bereid gevonden die ochtend bij het clubhuis aas en klein materiaal te verkopen. Hij staat in Scheveningen bekend om goed aas voor een scherpe prijs! Alle aassoorten zijn toegestaan.

Gevist mag worden in een gebied begrensd door de volgende coördinaten:
Noordpunt:  52° 09.900´ Noord en 04° 15.400´ Oost
Oostpunt:  52° 07.650´ Noord en 04° 17.300´ Oost
Zuidpunt:  52° 06.502´ Noord en 04° 15.268´ Oost (KNS-boei)
Westpunt:  52° 08.150´ Noord en 04° 14.450´ Oost
Deze punten zullen worden gemarkeerd met boeien.
Dit visgebied is hetzelfde als in 2015.  Gevist wordt van 9:00 tot 14:00.

Voor degenen die willen gaan meedoen: politie en marechaussee houden de laatste tijd controles op vaarbewijzen, registratiebewijzen en marifoondocumenten. Zorg er dus voor dat u deze papieren bij u hebt. En omdat de haven een buitengrens is van de EU kunnen de autoriteiten u ook vragen om een paspoort of ander reisdocument.
Op het inschrijfdocument kunt u aangeven of u varend komt en dus een ligplaats nodig heeft, of van de trailerhelling gebruik wil maken. 

Het inschrijfgeld per boot bedraagt € 20,00. Daarvoor krijgt u per boot: twee T-shirts met opdruk, twee lunchpakketten, een sticker van Sportvisserij Nederland met daarop de minimum maten van de te vangen vissen en een programmaboekje met alle gegevens, en reglementen voor de wedstrijd en  enkele consumptiemuntjes voor een drankje en/of een gebakken visje.

Winnaar is de boot met het grootste gewicht. Voor iedere ter weging aangeboden ondermaatse vis wordt één kg van het gewicht afgetrokken. Wees dus kritisch op wat u meeneemt. Soorten die u niet in uw bezit mag hebben, zoals paling, zeebaars, zalm en zeeforel, mag u uiteraard niet ter weging aanbieden.
Voor de nummers 1, 2 en 3 is er een beker en een aantrekkelijke prijs. Voor de nummers 4 t/m 10 een leuke prijs. Iedereen kan vervolgens meedingen naar nog meer leuke prijzen via een loterij.
Na weging is er scherfijs beschikbaar om de vis te koelen indien u die na de prijsuitreiking mee naar huis wilt nemen. De prijsuitreiking wordt opgeluisterd met warm gebakken vis, een demonstratie makreel-roken en muziek. 

Wij hopen op veel deelnemers om er samen een feestelijke dag van te maken. En uiteraard op medewerking van de weergoden. Daags tevoren zal de viscommissie bekendmaken of het weer en de zee het mogelijk maken om veilig de zee op te gaan.

Namens de viscommissie van Jachtclub Scheveningen,
Henk Baarbé
