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Verslag Algemene Ledenvergadering.
23 februari 2019,
Clubhuis “ De Afrit” te Scheveningen.



AGENDA 23-02-2019
								
1. Opening door de voorzitter.
2. Mededelingen / Binnen gekomen agendapunten / Presentielijst. 
3. Ingekomen / Uitgaande stukken. 
4. Notulen van de vorige ledenvergadering dd.17 februari 2018.
5. Bestuurssamenstelling. 
6. Verslag van de secretaris. 
7. Verslag van de penningmeester.
a. Financieel verslag 2018
b. Begroting 2019.
8. Verslag en bevindingen van de Kascontrole commissie.
9. Decharge bestuur voor het gevoerde beleid.
10. Benoeming van de Kascontrole commissie.
11. Website.
12. Richtlijnen toewijzing NFB-sponsor bedrag. 
13. Zeilen. 
a. Zeilwedstrijdkalender 2019.
b. Kustzeilevenement stand van zaken. 
c. Betrokkenheid zeilers binnen NFB.
d. Veiligheid
      14. Vissen.
                    a.	Verslag viscommissie
                    b.	Verslag van de strandviswedstrijden 2018.
       c.	Verslag van het Open NFB NK kleinbootzeevissen 2018.
       d.	Viswedstrijd kalender 2019.
       e.	Varen tussen windmolens.
       f.	Veiligheid
     15. Rondvraag.
     16. Sluiting.




















Aanwezig: 
NFB bestuur: 
Harry Minnee(vz),  Ruud v Kats (sc), Wim Kruining (pm),  Marcel Noort (vc).
Presentielijst: 
G. Groen (De Afrit), C. vd Bos (KZVM), H. Baarbé (JCS), N. van Putten (KZVS), C. t’ Mannetje (HWSV), G. vd Akker (HWSV), J. vd Langenberg (NW9), P. Mourits (De Salamander), H. Moeskoops (Bergen aan Zee,  D. Wouwenaar (SOBF).

Afwezig met berichtgeving:
P. Valk (KZVG), P. du Croq (Surfcats /Velsen noord), M. Tangelder (WSV Zandvoort), P. Blom (WSV Zandvoort), Klaas v Duin (HCKAN), Nico v Putten(KZVS), Peter Lindeman (Sailcenter 107), Dirk Bakker (Bakkum Noord), Hans Moeskops (KZVBergen), Jan Hoek (vz. Skuytevaert)

1. Opening.
Voorzitter Harry Minnee opent om 10.15u de vergadering en heet iedereen van harte welkom hier bij de Afrit. Aanvankelijk was het de bedoeling om bij JCS in t’ Spuigat te vergaderen maar kon op laatst moment helaas niet door gaan. Dankzij de inzet van Henk Baarbe en Daan Wouwenaar konden we hier bij de Afrit terecht. Leuk om voor de verandering eens een keer in Scheveningen te vergaderen. Helaas wederom een lage opkomst vergeleken met vroeger. 

2. Mededelingen / Binnengekomen agendapunten.
De VZ memoreert het overlijden van oud NFB-penningmeester Jaap Houwaard op 30 juni 2018 hij heeft de strijd helaas niet kunnen winnen en vraagt 1 minuut stilte ter herdenking.
Berichten van verhindering worden voorgelezen en er wordt gevraagd om de presentielijst in te vullen. 
De VZ geeft aan dat de witte overhemden die het bestuur momenteel aan heeft erg mooi en representatief zijn, maar dat hij op dit moment er geen aan draagt i.v.m. met ‘zijn maatje groter’ maar dat zal zeker bij de volgende ALV geregeld zijn…. Verder geen binnengekomen agenda punten.

3. Ingekomen / uitgaande stukken.
Ingekomen: 
dd.  30-01-2019  per email opzegging lidmaatschap van Zeevisvereniging Zandvoort door Cas Al.
dd. 28-06-2018  per email vraag van P. du Croq (Surfcats) betreffende de regelgeving op strand door de zgn. BUCH gemeenten.
Uitgaand: 
dd. 31-01-2019 per email reactie van WK op de opzegging van Zeevisvereniging Zandvoort.
dd. 07-11-2018  per email reactie en uitleg op de vraag van P. du Croq betreffende BUCH gemeenten 

 4. Vergaderverslag vorige ALV  dd. 17-02-2018. 
Verslag wordt per pagina door de voorzitter doorgenomen. 
Er zijn geen opmerkingen over en wordt onder dankzegging goedgekeurd. 

5. Bestuurssamenstelling.
Bestuurssamenstelling met 4 man blijft ongewijzigd. Er worden geen wisselingen verwacht tenzij er vrijwilligers zijn die ons willen ontlasten.  Met name het penningmeester- en viscommissie werk van Wim Kruining.
De voorzitter roept alle aanwezigen op om eens om zich heen te kijken binnen de eigen verenigingen voor een geschikte kandidaat als penningmeester. 
Wim benadrukt dat het zo nog wel lukt, maar op termijn toch de bezetting binnen het NFB-bestuur wel erg krap is.

6. Verslag van de secretaris.
In het afgelopen jaar zijn we als bestuur  slechts 2x bij elkaar geweest. Ondanks 4 man is het plannen van bezoeken erg lastig. Zoektocht naar de KZE-wisseltrofee ter voorbereiding  op het KZE te Zandvoort.  Wisseltrofee gevonden, bevond  zich al in Zandvoort. De ENECO-Luchterduin race is op zaterdag welk doorgegaan maar het KZE moest helaas  worden afgelast op zondag. 
Op 2 juli 2018 is het NFB-bestuur met een aantal mensen van de viscommissie en vis verenigingen  op pad geweest voor een visboot uitje op de Oosterschelde. De vangst viel, op wat kleine vis, erg tegen. 
Andere standaard acties zijn het organiseren van bestuursvergaderingen en de ALV en het schrijven van de verslagen hiervan.

7. Financieel verslag  2018 + Begroting 2018-2019.
Wim licht het financieel verslag en de begroting toe..
De kosten liggen op budget,  maar per saldo missen we nog  € 300,-
De porti kosten zijn aanzienlijk lager geworden de administratie kosten o.a. van internet domeinnamen zijn hoger. Evenementen verzekeringskosten is stabiel evenals sponsoring KZE, Boot- en strandvissen. 
Aan de debiteurenkant zijn er nog wel wat openstaande rekeningen, overigens blijken WSV DenHelder en WSV Velsen geen lid meer te zijn.
De (bootkeuring)  stickers zullen weer worden bij besteld, overigens blijkt wel dat sommige verenigingen erg veel stickers overhouden. De NFB-Sticker zou juist een sterk bewijs moeten zijn da de boten gekeurd zijn en in principe aan alle veiligheidseisen voldoen…. 
De feitelijke controle verschilt per vereniging nog al, van zeer vrijblijvend tot bindend om van de verenigingsfaciliteiten gebruik te kunne maken..
Er is een stabiele bestemmingsvoorziening t.b.v. het  50 jarig jubileum NFB in 2023.

Vraag Cees vd Bos:
Wat doet het NFB verder, dan eerder genoemd, met het geld dat op de rekening staat?.
Wat krijgen de leden er verder voor terug? 
WK antwoordt dat dat voornamelijk wordt gebruikt voor de financiële bijdrage voor boot- en strandvisevenementen en het KZE dat jaarlijks worden georganiseerd. Daarnaast worden er kosten gemaakt voor promotie en belangenbehartiging.

Vraag Nico v Putten:
Welke Catclubs zijn er eigenlijk allemaal lid van de NFB?
WK antwoordt dat er veel leden (clubs) zijn weggevallen door overgang van deze clubs naar het WaterSportVerbond n.a.v. het destijds gesloten convenant (tussen NFB en WSV). 
Het blijkt echter dat het WSV niet goed duidelijk kan maken wat ze voor haar Catclub-leden doet en wij merken en voorzien dus een mogelijk terugkeer van een aantal CatClubs naar de NFB.
WK houdt een pleidooi voor de Catclubs voor het binnenhouden en -halen van actieve zeilende leden en om zich wederom aan te sluiten om dan ook weer invulling te kunnen geven aan een enthousiaste actieve zeilcommissie.

8. Verslag en bevindingen van de Kascontrole commissie.
De kascontrole van de financiële stukken en rapportage door Peter Mourits heeft vlak voor deze vergadering plaatsgevonden en alle vragen en opmerkingen zijn naar tevredenheid beantwoord. 
Er zijn geen openstaande vragen en/of onderwerpen die nog behandeld moeten worden. 

9. Decharge bestuur voor het gevoerde beleid.
[bookmark: _GoBack]Naar aanleiding van de kascontrole van de kascontrolecommissie wordt de Algemene Vergadering gevraagd om decharge te willen verlenen aan penningmeester en bestuur voor het gevoerde financiële beleid. Per acclamatie wordt dit door de Algemene Vergadering instemming betuigd! 


10. Benoeming van de Kascontrole commissie.
Voor het jaar 2019 wordt wederom Peter Mourits gevraagd dit werk op zich te nemen, mogelijk dat een tweede persoon zich voor deze commissie zal melden

11. Website.
De website werkt nog steeds niet naar wens. Het is inmiddels een hoofdpijndossier ondanks herhaaldelijke pogingen om dit bij de bouwer te laten verzorgen. Deze heeft echter te kennen gegeven hier niet meer aan te kunnen voldoen.
Het bestuur heeft nu besloten om een geheel nieuwe website te laten bouwen.



12. Richtlijnen toewijzing NFB-sponsor bedrag.
Er zijn recent door het bestuur richtlijnen opgesteld die aangeven wanneer en wat het NFB van een vereniging verwacht om in aanmerking te komen voor het sponsorbedrag voor evenementen. E.e.a. ook naar aanleiding van de afgelasting van het KZE 2018 in Zandvoort.
Dit is besloten omdat het bestuur vindt dat op deze wijze wat aan promotie van de NFB gedaan kan worden zoals vermelding in flyers en hijsen van vlaggen. 
De sponsor bedragen zijn momenteel:   
€ 1.000,- voor het KZE,   
€ 500,- voor bootvissen en  
€ 750,- voor strandvissen.
Vraag Cees vd Bos:
Waarom is er een dergelijk verschil tussen KZE enerzijds en boot/strandvissen anderzijds?
WK antwoordt, dat het aantal deelnemers bij het vissen Strandvissen 150-170vissers (bij alle 4 wedstrijden), bootvissen 30-40 vissers, aantal zeilers bij KZE 20-30zeilers dus aanzienlijk groter is dan bij het zeilen.


13. Zeilen.
a. Zeilwedstrijdkalender 2019.
Het WSV is niet meer actief in het opstellen van een catamaran wedstrijdkalender. Er kunnen wel wat evenementen en data opgezocht worden maar op veel websites ontbreekt de actuele wedstrijd data planning zodat alleen de jaarlijkse standaard evenementen en klasse-organisatie wedstrijden te vinden zijn. Binnen het NFB-bestuur zijn er plannen om weer een NFB-catamaran wedstrijdkalender op te stellen
b. Kustzeilevenement stand van zaken. 
Het KZE is in 2018 in Zandvoort helaas afgelast. Het bestuur vd NFB stond al klaar voor een bezoek. De Eneco Luchterduinenrace op zaterdag is wel doorgegaan. Het aantal deelnemers viel flink tegen (9 boten) omdat tegelijkertijd ook het ONK H16 in Katwijk georganiseerd werd.
Voor komend seizoen, 2019, gaat Zandvoort opnieuw proberen om het KZE door te laten gaan.
Cees vd Bos (KZVM) denkt er over om het KZE2020 te organiseren maar moet nog bekijken naar het draagvlak binnen de KZVM betreffende het financieel risico en evenementverzekering.
c. Betrokkenheid zeilers binnen NFB.
De betrokkenheid van zeilers binnen de NFB kan nog beste verbeterd worden. Voorzitter Harry doet hierbij een oproep aan de aanwezigen om eens binnen de eigen zeilclub te kijken naar zeilende leden om het NFB bestuur te kunnen versterken met nieuwe ideeën en of plannen.
d. Veiligheid.
Melding van een kitesurf ongeluk afgelopen zomer met 1 dode in Scheveningen.
En een melding van een catamaran in problemen op het IJsselmeer bij Medenblik. 
Verder zijn er geen meldingen of van ongevallen of bijna ongevallen gemeld bij de NFB.
Er heerst volgens de NFB helaas wel het vermoeden dat bootkeuringen niet meer zo strikt worden uitgevoerd.
	
14. Vissen.
a.    Verslag viscommissie.
WK meldt dat er in 2018 4x vergaderd is binnen de viscommissie.
b.    Verslag van de strandviswedstrijden 2018.
WK doet verslag. Het strandvissen leeft enorm en is erg populair ( ca. 148 deelnemers) maar in de zomermaanden is het lastig om op strand plaatsen op strand toe te wijzen. Een probleem is vaak het aanvragen van vergunningen die al in een vroeg stadium moet worden aangevraagd om succesvol te zijn. Er zijn 4 strandviswedstrijden gehouden t.w. in Petten, Noordwijk, Maasvlakte en ‘s Gravenzande.
Er is nu een limiet van 150 deelnemers vastgesteld. Op de dag zelf kunnen er maximaal 15 deelnemers nog incidenteel inschrijven ter aanvulling. Over het algemeen heerst er een goed en open sfeertje wat deelname stimuleert.
c. Verslag van het Open NFB NK kleinbootzeevissen 2018.
Het NK bootvissen 2018 te |Scheveningen was geslaagde en succesvol maar het aantal bootjes viel tegen. Er werd veel schar (90%) gevangen.
Er is nog wel steeds discussie gaande welke van beide manieren voor classificatie gebruikt gaat worden. De meest sympathieke manier is op soorten vissen tevens ook duurzaam vissen.
De andere manier is kilo-vissen maar daarop is de controle moeilijk i.v.m. ondermaatse vis.
Voor 2019 is Katwijk aan de beurt voor het NK kleinbootzeevissen. 
HM pleit echter voor kilo vissen want dat is in het voordeel voor de kleine bootjes. Nadeel van soorten vissen is dat er te veel heen en weer wordt gevaren. De ervaring m.b.t. kilo vissen is om de overgebleven vis direct schoon te maken en in te vriezen zodat er op het strand niets aanspoelt.
Voor 2022 zijn de locaties al bekend.
d. Viswedstrijd kalender 2019.
      De data zijn bekend en Wim Kruining zal een poster met wedstrijddata uitsturen.
e. Varen tussen windmolens.
Henk Baarbe meldt dat er een mooie folder is uitgebracht m.b.t. het varen tussen windmolens.
Niet ankeren en driftend vissen en niet beroepsmatig is toegestaan. 
De Stichting Noordzee heeft de publiciteit gezocht en wil er nu een soort zee reservaat van maken. Het laatste nieuws is dat de stichting Noordzee 1 miljoen Euro heeft ontvangen voor het creëren van paaigebieden tussen de windmolens.

 
f. Veiligheid.
Vanuit het Nationaal Platform Zeehengelsport (NPZ) is er een actie gekomen over veiligheid op zee, meer informatie daarover volgt naar de NFB-leden zodra hier een aanbeveling of publicatie van ontvangen is


15. Rondvraag.
      Geen rondvraag. 

16. Sluiting.
Voorzitter HM sluit onder dankzegging voor ieders aanwezigheid deze nuttige en zinvolle bijeenkomst 
om 13.10. Daan Wouwenaar  en Henk Baarbe worden bedankt voor het regelen en organiseren van deze Scheveningse locatie bij de Afrit. Zoals de traditie dat dicteert staan de gebakken vis, broodjes en de
drankjes klaar.
       Vergaderverslag : Ruud van Kats, dd 20-12-2019                                                                                                                                  1
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